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Центр «Розвиток демократії»
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Всеукраїнська громадська організація Центр «Розвиток демократії» була створена у 2003
році.

Місія

Організація працює за багатьма різними напрямками, включаючи права людини, лідерство,
гнучку  демократію,  практичне  право  тощо,  однак  головну  увагу  приділяє  питанням
ґендерної рівності.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Загалом діяльність організації відбувається у форматі підготовки та публікації методичних
посібників та видань на тему соціального просвітництва, прав жінок, а також у форматі
співпраця щодо підготовки альтернативних  звітів  з  прав  жінок,  досліджень за  темою
«Жінки.  Мир.  Безпека»,  просвітництва  для  органів  місцевого  самоврядування  та
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громадських  організацій  з  впровадження  ґендерної  рівності  та  порядку  денного
«Жінки/Молодь. Мир. Безпека»,  організації семінарів і конференцій. Окремим напрямом
роботи є робота з дітьми, молоддю та освітянами за темами «підготовка до публічних
виступів», «Молодь. Мир. Безпека».

Приклади реалізованих проєктів:

семінар «Роль жінок і ґендерної політики у врегулюванні збройного конфлікту в Україні»,
2015 рік,  спільно з Інститутом міжнародних відносин м.  Рим, що був профінансований
Програмою НАТО «Наука заради миру та безпеки»;

Міжнародна  конференція  «Ґендер  у  революції,  війні  та  миробудуванні»,  2017  рік,
спільно з «Жінками у війні» (Париж) та Одеським університетом імені
К.Д.Ушинського,  де  обговорювалася  роль  «жінок  і  сексуальних  меншин  у
гіпермаскулінних військових структурах, будь то регулярні війська, збройні, бойові чи
терористичні організації»;
«Огляд ініціатив миробудування в Україні», 2017 рік. Огляд дає розуміння викликів, які
Україна має подолати у сфері миробудування. Подається аналіз та оцінка поточних
ініціатив,  котрі  впроваджуються  у  рамках  Національного  плану  дій  з  виконання
резолюції  Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»,  та прогалин у ньому, а
також ширших суспільних проблем, що сповільнюють миробудівні процеси;
«Місцеві  спільноти будують і  підтримують мир:  посилення участі  жінок і  молоді  у
розбудові сталого миру у Вірменії,  Азербайджані, Грузії,  Кенії,  Молдові, Південному
Судані, Уганді та Україні». Освітні та інформаційні заходи направлені на залучення
дівчат та молодих жінок до лідерства та участі у прийнятті рішень.
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